

# OPPORTUNITIES 4 AUTISM

ΕΝΑ ΦΑΣΜΑ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Εκπαίδευση επαγγελματιών του χώρου  
σχετικά με τον τρόπο πρόσληψης και  
υποστήριξης ατόμων με αυτισμό στο

χώρο εργασίας



[www.opportunities4autism.com](http://www.opportunities4autism.com)

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Χρησιμοποιήστε αυτό το πρότυπο για να προσκαλέσετε έναν υποψήφιο με ΔΑΦ σε συνέντευξη. Μπορείτε να προσαρμόσετε το πρότυπο στις ρυθμίσεις και τα χαρακτηριστικά της διαδικασίας πρόσληψης. Αυτή είναι καλή πρακτική για όλους τους ερωτηθέντες, καθώς μειώνει το άγχος και βοηθά όλους τους υποψηφίους να δείξουν τις εμπειρίες τους.

Εάν η συνέντευξη πραγματοποιείται εικονικά ή τηλεφωνικά, προσαρμόστε το περιεχόμενο της φόρμας και συμπεριλάβετε σχετικές πληροφορίες (π.χ. πώς θα λάβει το άτομο την πρόσκληση και τον σύνδεσμο για τη συνάντηση, συμπεριλαμβανομένων τυχόν κωδικών πρόσβασης, και τι θα συμβεί σε περίπτωση που η σύνδεση στο Διαδίκτυο προκαλεί διακοπή ή λήξη της συνέντευξης.)

### Λεπτομέρειες συνέντευξης

Όνομα του συνεντευξιζόμενου:	Ημερομηνία συνέντευξης:	Ώρα συνέντευξης:
------------------------------	-------------------------	------------------

Θα συναντήσεις:	(1) Όνομα, Τίτλος Εργασίας (2) Όνομα, Τίτλος Εργασίας	( Περιλάβετε μια φωτογραφία για κάθε συνεντευκτή και τα μονοσέλιδα προφίλ των συνεντευξιζόμενων.)
-----------------	--	---

Το κτίριο όπου θα γίνει η συνάντηση: Αίθουσα όπου θα γίνει η συνάντηση:	Λεπτομέρειες εικονικής/τηλεφωνικής συνάντησης:
<i>Ένας σύνδεσμος προς οποιοδήποτε φωτογραφίες, χάρτες ή οδηγίες για το πώς να βρείτε το κτίριο στο χώρο εργασίας είναι πραγματικά χρήσιμοι και μπορούν να βοηθήσουν στην ελαχιστοποίηση του άγχους. Εάν προσθέσετε φωτογραφίες από το μέρος που θα συναντηθείτε, βεβαιωθείτε ότι αυτός ο χώρος/ διαχωρισμένος χώρος δεν αλλάξει.</i>	<i>Εάν η συνέντευξη πραγματοποιείται εικονικά ή τηλεφωνικά, συμπεριλάβετε σχετικές πληροφορίες εδώ, π.χ. πρόσκληση σε συνάντηση και σύνδεσμο, συμπεριλαμβανομένων τυχόν κωδικών πρόσβασης:</i>

Τι θα μιλήσουμε στη συνέντευξη:	Δώστε συγκεκριμένες ερωτήσεις που θα τεθούν κατά τη διάρκεια της συνέντευξης.
Τι θα περιλαμβάνει η συνέντευξη:	Περιγράψτε λεπτομέρειες σχετικά με τη μορφή της συνέντευξης, συμπεριλαμβανομένου ενός προγράμματος της συνέντευξης (εάν υπάρχει). Καθορίστε το εκχωρημένο χρονικό πλαίσιο για κάθε ένα. Θα υπάρχουν εργασίες ή αξιολογήσεις για να ολοκληρώσει το άτομο, π.χ. συνέντευξη σε πάνελ, συνέντευξη ένας προς έναν, παρουσίαση, άσκηση στο δίσκο, μελέτες περιπτώσεων και αριθμητικές και λεκτικές δοκιμές συλλογισμού;
Παρακαλώ ενημέρωσέ με αν μπορώ να κάνω κάτι για να σας βοηθήσει να συμμετέχετε στη συνέντευξη.	Για παράδειγμα, πείτε μου εάν έχετε έναν προτιμώμενο τρόπο επικοινωνίας ή αισθητηριακές απαιτήσεις.

Εάν χρειάζεστε βοήθεια την ημέρα της συνέντευξης, καλέστε:	Όνομα, Τίτλος Εργασίας	Συμπεριλάβετε το όνομα και τα στοιχεία επικοινωνίας ενός φιλικού ατόμου (εσείς, ο ρεσεψιονίστ σας ή ένας συνάδελφός σας) που θα είναι διαθέσιμος να μιλήσει στον ερωτώμενο πριν από τη συνέντευξη, π.χ. .
--	------------------------	---



Szczecińska  
Szkoła Wyższa



FONDACIJA MILJADU ŽELJA



cesie  
the world is only one creature



FUNDACIÓN  
Intras

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η ανακοίνωση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.